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R E Q U E R I M E N T O Nº. 388

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/5/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Faculdade de Medicina de Botucatu (FMB/UNESP), tem se 
destacado como um dos cursos mais concorridos do Brasil.  Nos últimos anos, 
a relação candidato/vaga tem se mantido elevada, refletindo a excelência e a 
tradição da instituição no ensino médico. 

A constante alta procura pelo curso de Medicina na FMB/UNESP 
reflete não apenas a qualidade do ensino oferecido, mas também a 
infraestrutura, corpo docente qualificado e a tradição da instituição na formação 
de profissionais de saúde e compromisso com o Sistema Único de Saúde 
(SUS). Além disso, a atual estrutura, centrada no Hospital das Clínicas e na 
rede de atenção básica da região, já suporta um internato prolongado de três 
anos, evidenciando sua robustez organizacional.

- A ampliação do número de vagas no curso de Medicina da FMB é 
não apenas viável, mas urgente, considerando:

- A crescente demanda por sua graduação em Medicina, que ano 
após ano, ultrapassa os 260 inscritos por vaga;

- A carência de médicos em diversas regiões do país, especialmente 
fora dos grandes centros urbanos;

- A superioridade qualitativa da formação pública e gratuita oferecida 
por instituições como a UNESP, em contraste com cursos privados de menor 
qualidade que se multiplicam pelo país;

- O compromisso social da universidade pública, que deve responder 
às demandas da população com inclusão, qualidade e responsabilidade.

Razão pela qual, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja 
oficiado à Magnífica Reitora da Universidade Estadual Paulista “Júlio de 
Mesquita Filho” (UNESP), DRA. MAYSA FURLAN, ao Diretor da Faculdade de 
Medicina de Botucatu (FMB/UNESP), PROFESSOR DR. CARLOS MAGNO 
FORTALEZA e ao Secretário Estadual de Educação, RENATO FEDER, 
solicitando realizar estudos e avaliações com o objetivo de expandir o número 
de vagas do curso de Medicina da Faculdade de Medicina de Botucatu 
(FMB/UNESP), garantindo a formação de maior número de profissionais 
altamente qualificados, beneficiando diretamente o Sistema Único de Saúde 
(SUS). 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de maio de 2025.

Vereador Autor LELO PAGANI
LAP/dvm PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 19 de maio de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=7CRNUKW5C14299K9, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 7CRN-UKW5-C142-99K9
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